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NOMBRE DEL GRUPO DE INVESTIGACIÓN 
Este nombre se utilizará para las publicaciones que se desarrollen como parte del grupo. 
I. Descripción y pertinencia
En esta sección se debe justificar la conformación del grupo. Entre los aspectos que se deben abordar son: el contexto internacional, el aporte a nivel nacional, cómo se beneficia la investigación al trabajar en el grupo, entre otros.  
II. Líneas de Investigación
Debe incluir el acance de cada una de ellas. Se recomienda no pasar de 5 líneas
III. Alianzas estratégicas
Nacionales e internacionales. Por favor explicar si es o no necesario oficializar la alianza a través de convenios y otros documentos institucionales. 
Incluir los productos o resultados esperados de este alianza. 
IV. Articulación con la academia
Esta sección debe incluir una explicación de cómo la actividad del grupo fortalece a los procesos de enseñanza – aprendizaje de una o más carreras. Además de puede proponer la generación de programas de maestría o de cursos de educación continua. 
Se debe detallar cómo se piensa lograr una participación activa de estudiantes de la UDLA. 
V. Talento humano
Perfiles que componen el grupo, como se articulan y qué contrataciones deberían realizarse para que el grupo funcione adecuadamente. 
En esta sección se debe establecer un responsable/director del grupo y un co-responsable o subdirector. Las políticas de alternación y de futuras definiciones de este cargo serán establecidas por la Dirección General de Investigación. 
Es importante mencionar que el director del grupo será el encargado de manejar la comunicación con la Dirección General de Investigación y de evaluar a los responsables de los proyectos, en caso que un solo grupo proponga más de un proyecto de investigación.  
VI. Infraestructura
Incluye laboratorios, equipos, etc. Se debe incluir presupuesto referencial en dos escenarios: un escenario ideal y un escenario mínimo. 
VII. Servicios y otros
[bookmark: _GoBack]En esta sección se debe incluir todo los otros servicios que puede proponer el grupo. 
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